Итоги деятельности отделения (территориальное, г. Приозерск (Республика Казахстан) ФГКУ «Центррегионжилье» МО РФ
Для максимальной эффективности решения комплекса вопросов, связанных с получением жилья военнослужащими, в августе 2012 года в соответствии с приказом Министра обороны Российской Федерации в г. Приозерске (Республика Казахстан) было создано территориальное отделение, которое является структурным подразделением ФГКУ «Центррегионжилье» и выполняет задачи по обеспечению жильем военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, проходящих службу на территории Республики Казахстан. 
Территориальное отделение расположено по адресу: 101100, Республика Казахстан, Карагандинская область, г. Приозерск, войсковая часть 03080. 
Основной задачей отделения является решение вопросов по обеспечению военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, граждан, уволенных с военной службы и членов их семей, постоянным жильем. 
Анализируя деятельность отделения по обеспечению жильем военнослужащих, находящихся в Едином реестре нуждающихся, следует отметить, что с августа 2012 года на территории Республики Казахстан очередь сократилась в 3,6 раза. 
Так, на 15.08.2012 года на учете нуждающихся в обеспечении постоянным жильем состояло 345 человек. 
По состоянию на 01 октября 2017 года отделению удалось сократить количество нуждающихся до 97 человек (с учетом прироста очереди на 190 военнослужащих). 
Фактически многолетняя очередь военнослужащих, нуждающихся в обеспечении постоянным жильем, ликвидирована. Если ранее среднее ожидание в очереди составляло не менее 5-7 лет, причем нередки были случаи нахождения в очереди в течение 12-15 лет, то в настоящее время ожидание определяется самим военнослужащим путем выбора формы обеспечения жильем: хочет военнослужащий квартиру в натуральном виде или жилищную субсидию. 
Всего с начала деятельности отделением обеспечено 368 семей военнослужащих, из них обеспечено квартирами в натуральном виде — 320 семей военнослужащих, посредством жилищной субсидии — 48 семей военнослужащих (на общую сумму — 268 миллионов 571 тысяча 762 рубля). 
Учитывая, что с 2016 года Минобороны России не заключает новых государственных контрактов на строительство постоянного жилья, основной формой жилищного обеспечения становится жилищная субсидия, внедренная по инициативе Министра обороны Российской Федерации в 2014 году. 
Первые свидетельства о предоставлении жилищных субсидий были вручены Министром Обороны Российской Федерации 22 августа 2014 года. Данная форма обеспечения постоянным жильем подтверждает свою востребованность и жизнеспособность. Количество желающих приобрести
постоянное жилье посредством жилищной субсидии с каждым годом только возрастает. И это не удивительно, если учесть те возможности, которые предоставляет данная форма. 
Размер субсидии рассчитывается индивидуально и зависит от количества членов семьи, права на дополнительную площадь, выслуги лет. Дополнительный бонус - возможность приобрести жилье существенно большего метража, чем по нормам предоставления, самостоятельность определения характеристики и вида приобретаемого жилого помещения военнослужащими. 

Так, например, среди военнослужащих, состоявших на учете в отделении прапорщик М. на состав семьи 4 человека с нормой предоставления от 71 до 82 кв.м. приобрел в г. Старый Оскол дом площадью 178 кв.м., а максимальную сумму жилищных субсидий получил младший сержант Д., с составом семьи 6 человек, ее размер составил 9 млн. 819 тыс. руб.

На перспективу, с 2018 года жилищная субсидия станет приоритетной формой жилищного обеспечения военнослужащих постоянным жильем, которая в полной мере показала свою практичность и эффективность.
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