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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверке по внутреннему финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений Государственного унитарного предприятия «Газовое хозяйство»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая проверка по внутреннему финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в отношении Государственного унитарного предприятия «Газовое хозяйство» (далее – ГУП ГХ, Предприятие). Результаты проверки отражены в акте от 19 февраля 2018 г. № 4.
Постановлением Главы администрации города Байконур от 24 октября 2017 г. № 335 «О выделении денежных средств из резервного фонда администрации города Байконур» (далее – Постановление № 335) Предприятию выделены денежные средства в сумме 600,0 тыс. рублей на установку антиблокировочных систем на пять транспортных средств ГУП «ГХ» для перевозки сжиженного углеводородного газа.

В целях реализации мероприятий, предусмотренных Постановлением № 335, Предприятием заключено 5 договоров с ООО «АВТОКОМФРТ–МОТОРС», г. Омск  (далее – Подрядчик) на общую сумму 499,5 тыс. рублей. В соответствии с условиями договоров Предприятием произведена предоплата Подрядчику в размере 70%  349,95 тыс. рублей.

По условиям договоров Подрядчик обязан выполнить работы в полном объеме в срок 30 дней с момента получения Предприятием разрешения на переоборудование транспортных средств в ГИБДД.

До настоящего времени разрешение на переоборудование транспортных средств Предприятием не получено.

Предприятие без надлежащего оформления разрешений ОГИБДД УМВД России на комплексе «Байконур» на переоборудование транспортных средств, должным образом не оценив риск неэффективного использования денежных средств, выделенных из резервного фонда администрации города Байконур и возможность их утраты заключил договоры с Подрядчиком на выполнение работ по переоборудованию автотранспортных средств, и произвело предоплату 70% от стоимости работ по пяти заключенным договорам. 

На момент завершения проверки средства резервного фонда администрации города Байконур Предприятием использованы без достижения целей, на которые они выделены (модернизация транспортных средств).  

Таким образом, использование Предприятием указанных выше средств резервного фонда администрации города Байконур признается неэффективным, а действия директора Предприятия не отвечающим требованиям статьи 25 Федерального закона от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных унитарных и муниципальных предприятиях».

