Вниманию Налогоплательщиков!
	 (
ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ПЛАТЕЖ
ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА
)

	ИФНС России по городу и космодрому Байконуру сообщает, что с 1 января 2019 года упрощается уплата имущественных налогов для физических лиц.
Единый налоговый платеж физического лица – это денежные средства, которые гражданин добровольно перечисляет в бюджетную систему РФ с помощью одного платежного поручения, в счет уплаты транспортного налога, налога на имущество и земельного налога.
Единый налоговый платеж физического лица уплачивается на КБК 18210607000011000110 «Единый налоговый платеж физического лица».
Единый налоговый платеж будет зачисляться в счет предстоящих налоговых платежей.
Зачет платежа налоговые органы будут проводить самостоятельно при наступлении срока уплаты имущественных налогов. В первую очередь суммы будут зачтены в счет погашения недоимок и (или) задолженностей по соответствующим пеням  и процентам по налогам при наличии таковых.
О принятом решении о зачете налогоплательщик будет проинформи-   рован.

	Также, все данные будут отражаться в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц».
[bookmark: _GoBack]Уплатить единый платеж сможете не только Вы сами, но и третье лицо за Вас. Однако, третье лицо не вправе требовать возврата денежных средств – только сам налогоплательщик имеет на это право.
Вы вправе представить в налоговый орган заявление о возврате денежных средств, перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации в качестве единого налогового платежа физического лица (далее – Заявление о возврате).
Заявление о возврате Вы можете подать в письменной форме на бумажном носителе или в электронной форме с усиленной квалифицированной электронной подписью по телекоммуникационным каналам связи или через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Заявление также может быть представлено в любой налоговый орган вне зависимости от места жительства по единому налоговому платежу. 


	Контактные номера телефонов 
по вопросу начисления и уплаты имущественных налогов:
7-02-82 (по вопросу начисления и уплаты имущественных налогов);
4-07-87 (по вопросу начисления имущественных налогов);
4-03-47 (по вопросу уплаты имущественных налогов).



