Информационная справка

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности ГБУ «Музей истории космодрома Байконур»

Управлением финансового контроля города Байконур проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности ГБУ «Музей истории космодрома Байконур» (далее – Учреждение) за период с января 2010 г. по декабрь 2011 г.

На 2010 год объем бюджетных ассигнований составил 3,0 млн. рублей, фактическое исполнение бюджетных назначений составило 2,96 млн. рублей (98%), в 2011 году бюджетные ассигнования составили 3,97 млн. рублей, фактическое исполнение 3,9 млн. рублей (98%).

Платные услуги введены в учреждении в целях укрепления материально-технической базы, расширения диапазона услуг, предоставляемых посетителям и экскурсантам музея, получения дополнительного источника материального стимулирования сотрудников. Доходы в проверяемый период имеют тенденцию к увеличению, так в 2010 году составили 0,6 млн. рублей, в 2011 году – 0,76 млн. рублей.

Ведение бухгалтерского учета в учреждении удовлетворительное, осуществляется с помощью программного продукта 1С:Предприятие 7.7 «Бухгалтерия для бюджетных учреждений».

