Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчика – Государственного  казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур»

Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка заказчика – ГКУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур» (далее – Учреждение) за 2013-2014 года. В 2013 году размещение заказов осуществлялось у единственного поставщика (52 процедуры) в соответствии с пунктом 1, 2, 14 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ).

В нарушение положений статьи 18 Федерального закона №94-ФЗ не своевременно исполнена обязанность по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах) (4 случая) и  об исполнении договоров с указанием параметров исполнения, включая сведения об оплате (1 случай) для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. 

Несоблюдение положений пункта 14 части 2 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ при размещении заказов на поставку одноименных товаров, на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами (100 000 руб.), привело к заключению договоров на оказание услуг по ремонту средств вычислительной техники и периферийного оборудования  для нужд Учреждения.
В 2014 года в целях исполнения бюджета по расходам определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) осуществлялось в рамках Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ).

В 2014 году  Управлением  проведено 2 электронных аукциона, 1 запрос котировок (признан несостоявшимся), заключены 43 договора с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком).

Во исполнение требований ст.21 Закона №44-ФЗ Управлением размещен в единой информационной системе план-график закупок на 2014, однако в нарушение Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации № 544, Федерального казначейства № 18Н от 20.09.2013 «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» сумма закупок всего в итоговом плане-графике на 2014 год не соответствует сумме фактически включенных закупок; не отражен размер обеспечения заявок на участие в аукционах.

При осуществлении закупок в 2014 году Учреждением не исполнена обязанность по осуществлению закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок.

В проверяемом периоде Учреждением проведено две закупки у единственного поставщика в соответствии с пунктом 1, 8 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ. Обязанность по размещению на ООС извещений о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) исполнена несвоевременно, что является нарушением требований части 2 статьи 93 Закона.
Для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации. Результаты такой экспертизы оформляются в виде заключения, которое подписывается экспертом, уполномоченным представителем экспертной организации и должно быть объективным, обоснованным и соответствовать законодательству Российской Федерации.

В нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ в проверяемом периоде Управлением экспертиза результатов, предусмотренных контрактами (договорами) не проводилась.

Проверкой установлено, что сведения о контрактах  в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов занесены позднее 3 дней после заключения контракта (2 случая), что является нарушением требований Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 г. № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащих сведения, составляющих государственную  тайну» и части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ.






