
Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчиков – Государственных  бюджетных образовательных учреждений средних и начальных общеобразовательных школ

 города Байконур

Управлением финансового контроля города Байконур – органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере размещения заказов, в течение сентября-октября 2014 года проведены плановые проверки заказчиков – Государственных бюджетных образовательных учреждений средние общеобразовательные школы: №1 имени Г.М.Шубникова, №2 имени К.Э.Циолковского, №3 имени С.П.Королева, №4 имени В.П.Глушко, №5 имени А.Кунанбаева, №6 имени М.Ауезова, №7 имени М.К.Янгеля, №8 имени Ю.А.Гагарина, №10 имени В.П.Бармина, №14 имени К.Х.Токмухамедова; Государственных бюджетных образовательных учреждений начальные общеобразовательные школы: №11, №12, №15  (далее – Учреждения) за 2013 год, по результатам которых составлено 13 актов.

В проверяемом периоде размещение заказов осуществлялось путем проведения электронных аукционов (17 процедур) и у единственного Поставщика (389 процедур).

Вследствие неправильного применения отдельных статей и положений Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ) проверкой установлены многочисленные однотипные нарушения. В том числе, Учреждениями в 14 случаях (ГБОУ СОШ №2 им. К.Э.Циолковского – 8 договоров, ГБОУ СОШ №3 им. С.П.Королева – 3 договора, ГБОУ СОШ №1 им. Г.М.Шубникова, ГБОУ СОШ №8 им. Ю.А.Гагарина, ГБОУ НОШ № 12 по одному договору) не исполнена обязанность, в 238 случаях (ГБОУ СОШ №1 им. Г.М.Шубникова – 22 договора, ГБОУ СОШ №2 им. К.Э.Циолковского – 9 договоров, ГБОУ СОШ №3 им. С.П.Королева – 16 договоров, ГБОУ СОШ №4 им. В.П.Глушко – 23 договора, ГБОУ СОШ №5 им. А.Кунанбаева – 20 договоров, ГБОУ СОШ №6 им. М.Ауезова – 23 договоров, ГБОУ СОШ №7 им. М.К.Янгеля – 21 договоров, ГБОУ СОШ №8 им. Ю.А.Гагарина – 18 договоров, ГБОУ СОШ №10 им. В.П.Бармина – 19 договоров, ГБОУ СОШ №14 им. К.Х.Токмухамедова – 22 договоров, ГБОУ НОШ №11 – 16 договоров, ГБОУ НОШ №12 – 13 договоров, ГБОУ НОШ №15 – 16 договоров) несвоевременно исполнена обязанность по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах) для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.
Установлено 4 случая направления недостоверных сведений о заключении и исполнении контрактов для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов (ГБОУ СОШ №1 им. Г.М.Шубникова, ГБОУ СОШ №6 им. М.Ауезова, ГБОУ СОШ №8 им. Ю.А.Гагарин, ГБОУ СОШ №14 им. К.Х.Токмухамедова по одному контракту).
В нарушение статьи 18 Федерального закона №94-ФЗ во всех Учреждениях несвоевременно внесены сведения об исполнении заключенных контрактах (договоров) в реестр контрактов с указанием параметров исполнения, включая сведения об оплате.

Несоблюдение положений пункта 14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ при размещении заказов на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг на сумму, не превышающую 400 тыс. рублей, привело к заключению договоров с нарушением законодательства. В том числе закуп одноименных услуг относящихся к группе «Услуги строительные и объекты строительства» в ГБОУ СОШ №2 имени К.Э. Циолковского, в ГБОУ НОШ № 11, в ГБОУ НОШ №15; закуп одноименных услуг относящихся к группе «Услуги в области охраны общественного порядка и безопасности» в ГБОУ СОШ №14 имени К.Х.Токмухамедова.
Кроме того, установлено неисполнение предписаний ранее выданных, и предписывающих соблюдать сроки направления сведений о заключенных контрактах для внесения в реестр контрактов, установленные действующим законодательством в сфере размещении заказов.

