Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчика – 
Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №2  «Апельсин»

Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №2  «Апельсин» (далее – Учреждение) за 2014 год,  по результатам которой составлен акт от 30 июля 2015г.  № 29.
В 2014 году Учреждением заключен 51 договор с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пунктов 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05 апреля 2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) на общую сумму 4996,0 тыс. рублей, 2 договора с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 25 части 1  статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ с периодом исполнения в 2015 году на общую сумму 1005,6 тыс. рублей, 2 договора гражданско – правового характера на общую сумму 49,4 тыс. рублей.

В соответствии с частью 9 статьи 56 Федерального закона №44-ФЗ, 1 конкурс с ограниченным участием признан несостоявшимся, контракт не заключен.

Между Учреждением и Государственным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур» (далее – ГКУ «ЦБО ОУО») заключен договор на бухгалтерское обслуживание от 01.07.2013 №2, дополнительное соглашение от 12.01.2015 №1, условиями которого предусмотрено, что подготовка контрактов и иных гражданско - правовых договоров, последующая их регистрация в структурных подразделениях администрации города Байконур, их размещение в соответствии с требованиями законодательства возлагается на ГКУ «ЦБО ОУО».



Обязанность по размещению сведений о заключении, исполнении, расторжении договоров на Официальном сайте возложена на ведущего экономиста ГКУ «ЦБО ОУО».


При проверке Реестра контрактов на официальном сайте на предмет соблюдения Учреждением требований части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ выявлен 1 случай нарушения сроков размещения (более чем на 3 рабочих дня) информации об изменении контракта с указанием условий контракта, которые были изменены.

В допущенных нарушениях усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Проверкой соблюдения порядка размещения отчетов об исполнении контрактов на Официальном сайте в соответствии с действующим законодательством о контрактной системе, установлен 1 случай неразмещения отчета по договору от 25.12.2014 №39/к (реестровая запись 0348100093714000008), что является нарушением положений части 9 статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ, постановления Правительства РФ от 28 ноября 2013г. №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения».

В допущенных нарушениях усматриваются признаки административного правонарушения предусмотренного частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

По данным выборочного анализа сравнения коммерческих предложений, используемых для расчета НМЦК на продукты питания для нужд Учреждения и средними ценами на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в городе Байконур, представленными отделом торговли, потребительского рынка, защиты потребителей и развития малого и среднего предпринимательства установлено завышение цен на общую сумму 170,7 тыс. рублей.
