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Протокол общественных слушаний по проекту 

«Реконструкция межплощадочных очистных сооружений и канализационных сетей технических комплексов 11П591 и 11П592 (космодром Байконур)».

    Дата проведения: 12 декабря 2014 года.
    Место проведения: г. Байконур, проспект Королева, 36.

    Общественные слушания организованы филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный». Информация о проведении общественных слушаний доведена до сведения общественности посредством публикации в городской газете «Байконур» от 21.11.2014, а также на официальном сайте администрации г. Байконур в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
    Участвовали: представители Администрации города Байконур, НИЦ «Гарыш экология», филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный», Департамента экологии по Кзыл-Ординской области (список участников общественных слушаний прилагается).

    Повестка дня общественных слушаний:

1. Доклад «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений проекта строительства КОС». До 20 минут.
2. Вопросы по докладу.

3. Доклад  «Оценка воздействия на окружающую среду проекта строительства КОС». До 20 минут.

4. Вопросы по докладу.

5. Прения.

6. Обсуждение проекта протокола заседания.

7. Заключительное слово председателя общественных слушаний.

    Общественные слушания открыл начальник отдела природоохранных мероприятий, водоснабжения и водоотведения Управления городского хозяйства администрации г. Байконур С.А. Коженков.

     С.А.Коженков: - Уважаемые участники слушаний! 
 Филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный» сегодня проводятся общественные слушания по материалам проекта «Реконструкция межплощадочных очистных сооружений и канализационных сетей технических комплексов 11П591 и 11П592 (космодром Байконур)».
Слушания проводятся при поддержке и участии представителей администрации г. Байконур, Департамента экологии по Кызылординской области.
В соответствии с требованиями Правил проведения общественных слушаний, которые устанавливают порядок проведения общественных слушаний с целью обсуждения проекта, должны быть утверждены повестка дня, регламент, избраны председатель и секретарь слушаний.

Предлагаю избрать председателем общественных слушаний Москалева Михаила Трофимовича - начальника Управления по работе с общественными формированиями администрации г.Байконур и секретарем – Андриевскую Галину Владиславовну, специалиста отдела экологического контроля Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный».

У кого какие возражения? Другие кандидатуры? Тогда прошу проголосовать, кто за, поднимите руки. Принято единогласно.
Слово для дальнейшего ведения слушаний предоставляется председателю общественных слушаний – Москалеву Михаилу Трофимовичу.
М.Т.Москалев: - Уважаемые товарищи! 
Спасибо за доверие, есть предложение открыть общественные слушания. Прежде всего, необходимо утвердить повестку дня нашей работы и регламент.

Вопросы по предлагаемой повестке и регламенту будут или нет? Нет. Кто за это предложение, прошу проголосовать. Кто против? Единогласно.

Предлагается вопросы задавать докладчикам в конце выступления. 

В соответствии с требованиями действующего законодательства информация о предстоящих слушаниях была размещена в средствах массовой информации. Объявление о слушаниях было опубликовано в газете «Байконур», а также на официальном сайте администрации г. Байконур в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На слушания приглашены как специалисты, так и все желающие. По результатам слушаний будет оформлен протокол и, кроме этого, можно будет в течение месяца после слушаний направить свои замечания и предложения в адрес филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный» в письменном виде.

И последнее: если к докладчикам будут вопросы, то прошу называть свою фамилию, имя, отчество и место работы так как все вопросы и ответы будут записываться для включения в протокол.

Если вопросов нет, то приступаем к первому докладу.

Слово предоставляется Щеколдину Алефтину Григорьевичу, начальнику отдела технического контроля и обеспечения работы КОС Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» филиала ФГУП «ЦЭНКИ» - «Космический центр «Южный». 
Доклад «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений проекта строительства КОС».

А.Г.Щеколдин: - Проектируемые к строительству локальные очистные сооружения предназначены для очистки хозяйственно-бытовых сточных вод от объектов площадок 2Ж, 2Б, 112, 113, 113Г, 114А, 254. Очистка  сточных  вод  будет  осуществляться  на  оборудовании  завода-изготовителя - «RESETILOVS un CO», которые представляют собой локальные очистные сооружения биологической очистки сточных вод блочно-модульного типа.
Станция  представляет  собой  контейнерные  модули  заводской  готовности. Производительность  станции  составляет 800м3/сут.  Предусмотрено  исполнение  двух технологических  линий  блока  емкостей,  производительностью 400м3/сут.  каждая,  с  общим блоком  механической  очистки  и  блоком  обезвоживания  осадка.  Блок  емкостей  выполнен  из нержавеющей  стали.  Оборудование  станции  размещается  в  отапливаемом  помещении  с  целью обеспечения температурного режима очистки.

Комплектация оборудования включает:

1. Технологические модули заводской  готовности, размещаемые в Техническом корпусе: 

-  блок механической очистки,  

-  блок ёмкостей для первичной и вторичной (биологической) очистки (2 технологические линии), в том числе: 

-  усреднитель, 

-  минерализатор, 

-  первичный осветлитель, 

-  многокамерный аэротенк, 

-  установка обеззараживания очищенного стока (2 шт.), 

-  дозирующий комплекс коагулянта,  

-  оборудование флокуляции, 

-  блок обезвоживания осадка с насосной фильтрата. 

2. Блок вспомогательных помещений, в том числе: 

-  лаборатория, в том числе мебель и лабораторное оборудование, 

-  бытовой  контейнер  (помещение  для  бытовых  нужд  обслуживающего 

персонала), в том числе мебель и санитарно-техническое оборудование, 

-  тамбур, 

-  операторская, в том числе мебель, 

-  офис, в том числе мебель, 

-  мастерская (слесарная), в том числе оборудование, 

-  склад. 
3.  Комплекты  оборудования  для  объектов  строительства КОС/технологических модулей: 

-  насосной станции подачи стоков, 

-  оборудование насосной станции в аварийной емкости. 

4. Оборудование и приборы: 

-  панель мониторинга, 

-  расходомер, 

-  приборы для проведения стационарных анализов, 

-  автоматический пробоотборник (суточный), 

-  автоматический пробоотборник (часовой).
Технология работы КОС состоит из шести основных этапов:
1) Подача стока.

Из насосной станции (КНС пл.115Б) сточные воды поступают на площадку КОС в блок механической очистки.

Сточные воды от пл. 113Г (Энергия) и 113Г (Прогресс) поступают в КНС подачи стока от вспомогательных помещений и далее в блок механической очистки.

2) Механическая очистка.

Мусор удаляется на механической решетке тонкой очистки, который далее обезвоживается на гидравлическом прессе и сбрасывается в контейнер для обезвоженного мусора.

Затем в песколовке блока механической очистки происходит удаление песка, который далее обезвоживается на наклонном шнековом конвейере и сбрасывается в контейнер для обезвоженного песка.

3) Усреднение сточных вод.

Механически очищенный сток по самотечным трубопроводам, оснащенным запорной арматурой, поступает в два параллельных усреднителя сточных вод блока емкостей для первичной и вторичной (биологической) очистки, где происходит аэрирование и усреднение сточных вод.
4) Первичная и вторичная (биологическая) очистка.

Далее механически очищенные и усредненные сточные воды по напорным трубопроводам подаются в параллельные первичные осветлители блока емкостей для химически интенсифицированного осветления с целью удаления фосфора и основной части взвешенной органической составляющей.

После осветления сточные воды поступают в многокамерный аэротенк для глубокой биологической очистки, которая реализуется последовательным процессом MOND+ANAMMOX.

5) Обеззараживание стоков.

Очищенный сток дезинфицируется ультрафиолетовыми лучами на специальных установках обеззараживания очищенного стока и самотеком отводится в наружную канализационную сеть очищенных сточных вод М4.

6) Обезвоживание осадка.

Первичный осадок из первичных осветлителей автоматически, с помощью насосов первичного осадка, отводится в минерализатор, где происходит аэробная стабилизация осадка, который далее насосами подачи осадка минерализированного подается на обезвоживание.
В блоке обезвоживания осадок обрабатывается флокулянтом и обезвоживается на ленточном фильтр-прессе. Обезвоженный осадок сбрасывается в контейнер для обезвоженного осадка, затем вывозится на полигон ТБО.
Фильтрат отводится в усреднитель блока емкостей для первичной и вторичной (биологической) очистки.

Проектом предусматривается устройство КНС очищенных стоков, состоящей из двух стеклопластиковых колодцев. Каждый колодец оснащен одним рабочим и одним резервным насосами. От КНС очищенные стоки отводятся двумя напорными коллекторами на поля подземной фильтрации. Коллекторы разделены на ремонтные участки длинной 2 км, на каждом участке размещается камера переключения с системой задвижек. 
Далее докладчик знакомит участников общественных слушаний с ситуационным планом, компоновкой помещений и схемой подключения. Затем разъясняет схему расположения карт полей подземной фильтрации с оросительной системой и расположение наблюдательных скважин на полях подземной фильтрации.

По существу данного вопроса доклад окончен.

М.Т.Москалев: - Спасибо, Алефтин Григорьевич. Товарищи, есть вопросы к докладчику?

С.А.Коженков: - Предусмотрено ли отопление данного комплекса?
А.Г.Щеколдин: - Отопление предусмотрено поставляемым оборудованием.

С.А.Коженков: - Можем ли мы использовать образующийся в процессе очистки осадок в качестве удобрения?

А.Г.Щеколдин: - Да, при соблюдении содержания загрязняющих веществ на уровне ПДК, получаемый осадок можно использовать для цветочных клумб и зеленых насаждений, то есть не плодовых деревьев и не для сельскохозяйственных культур.
М.Т.Москалев: - Если больше нет вопросов к докладчику, то предлагаю перейти к следующему докладу. Слово предоставляется Ворохову Александру Николаевичу, начальнику отдела экологического контроля Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» филиала ФГУП «ЦЭНКИ» - «Космический центр «Южный».
Доклад «Оценка воздействия на окружающую среду проекта строительства КОС».

А.Н.Ворохов: 
Целью строительства комплекса очистных сооружений (КОС) является исключение попадания неочищенных сточных вод на рельеф местности.
Проектирование  объекта  осуществляется  на  пл.115  космодрома «Байконур».  Категория земель,  отведенных  под  строительство  контейнерной  площадки,  относится  к  землям промышленного назначения. Оползни, обвалы и  другие  опасные процессы техногенного характера в  районе строительства отсутствуют. Возможность их активизации в будущем маловероятна. 

Разработка недр в рамках проекта не ведется. 
В период строительства, воздействие будет оказываться со стороны строительной техники и рабочего персонала.
При  производстве  подготовительных  и  основных  работ  при  строительстве  очистных сооружений, возможное воздействие проектируемого объекта на почву заключается в: 

· временном нарушении равновесия сложившегося  микро- и мезорельефа при выполнении земляных работ в полосе отвода;

·  возможном  размыве  снятого  грунта,  а  также  оголенного подстилающего  слоя  при сильных ливнях и его сбросе в понижение рельефа; 

·  возможном  локальном  засорении  отводимой  территории  отходами  от  снимаемой изоляции  (упаковки),  бытовым  и  строительным  мусором,  локальном  загрязнении  почвы нефтепродуктами. 
Строительство и эксплуатация проектируемого объекта при использовании предусмотренных проектом мероприятий и материалов, соблюдении норм, правил и культуры строительства, не окажет ощутимого негативного воздействия на современное состояние геологической среды и почвы региона.
По  результатам  проведенных  расчетов  загрязнения  атмосферы выявлено,  что  по  всем  веществам  и  группам суммаций  с  учетом  фона  на  границе  санитарно-защитной  зоны  максимальные  приземные концентрации  не  превышают  ПДК  как  в  период  строительно-монтажных  работ,  так  и  при эксплуатации проектируемого объекта.
 В  процессе  производства  работ  по  строительству  очистных  сооружений  разработка грунта  производится  без  вскрытия  водоносных  горизонтов,  что  исключает  загрязнение подземных  вод.  

Сброс производственных или хозяйственно-бытовых сточных вод на рельеф не осуществляется.

Предусмотрена  установка  биотуалетов  в  количестве 9-ти  шт.  на  участке строительства.
Оборудование  станции  биологической  очистки  сточных  вод  обеспечивает  качество очистки  сточных  вод  в  соответствии  с  Санитарно-эпидемиологическим  заключением  на оборудование 77.01.06.485.П.062649.09.09 от 17.09.2009 г. 
При  выполнении  требований  нормативно-технической  документации,  запроектированных технических  решений  и  мероприятий,  необратимых  последствий  негативного  воздействия  на окружающую среду  при строительстве и эксплуатации проектируемого объекта не ожидается. 

В период эксплуатации ожидается образование отходов 4 класса опасности (ТБО, иловый осадок), которые по  мере  накопления  вывозятся  для  захоронения  на участок складирования ТБО.  Хозяйственно-бытовые стоки вывозятся на очистные сооружения.
В период эксплуатации полей фильтрации негативное воздействие будет осуществляться на геологическую среду и подземные воды только в случае нарушения технологического режима очистки сточных вод. Сброс сточных вод с заявленной степенью очистки позволит снизить минерализацию в грунтовых водах и не вызовет увеличение концентрации загрязняющих веществ. Для контроля содержания загрязняющих веществ и подтверждения соблюдения технологического режима КОС необходимо проведение их регулярного мониторинга.

В результате реализации проекта сброс очищенных сточных вод будет осуществляться на проектируемое поле фильтрации, что предотвратит сброс стоков на рельеф. 
Сбор минерализованного осадка очистных сооружений после узла обезвоживания планируется осуществлять в стандартный контейнер ТБО, что исключает воздействие на компоненты окружающей среды.

Доклад окончен.

М.Т.Москалев: - Спасибо, Александр Николаевич. Товарищи, есть вопросы к докладчику?

С.А.Коженков: - Куда во время строительства будет вывозиться строительный мусор?

А.Н.Ворохов: - Строительный мусор будет вывозиться на полигон пл.81.
В.А.Копылов: - Необходимо отметить, что у нас это уже пятые очистные сооружения данного производителя. Все очистные сооружения работают, показывая высокую степень очистки.
М.Т.Москалев: -  Нет больше вопросов товарищи? Напоминаю, что можно будет в течение месяца направить свои замечания-предложения в адрес филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный» в письменном виде. Товарищи, предпоследним пунктом нашей повестки дня является обсуждение протокола заседания, предлагаю все прозвучавшие доклады, вопросы и ответы на них включить в протокол слушаний. Подготовку протокола предлагаю поручить секретарю Галине Владиславовне. Нет возражений? Нет.

И так, последний пункт – заключительное слово. Хочется поблагодарить наших докладчиков за освещение вопроса «Реконструкция межплощадочных очистных сооружений и канализационных сетей технических комплексов 11П591 и 11П592 (космодром Байконур)». Поблагодарить всех тех, кто занимался этим проектом, кто болеет душой и сердцем за экологию космодрома. 

На этом считаю, что слушания можно полагать закрытыми. Спасибо за работу.
Приложение:  лист   регистрации   участников  общественных   слушаний на 1   

                 листе в 1 экземпляре.

Председатель общественных слушаний

Начальник Управления 

по работе с общественными

формированиями

администрации г.Байконур                                                                       М.Т. Москалев

Секретарь общественных слушаний

                                         Г.В. Андриевская
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