Информационная справка

о результатах проверки соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов, о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Управления жилищного строительства администрации города Байконур
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка заказчика – Управления жилищного строительства администрации города Байконур (далее – Управление) за 2013-2014 года. 
В 2013 году размещение заказов Управления осуществлялось у единственного Поставщика (28 процедур).

В нарушение требований статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2005 года №94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" в 2011 году Управлением заключен договор с возможностью дальнейшей пролонгации до 2013 года включительно. 

В проверяемом периоде Учреждением проведено 2 электронных аукциона (экономия по итогам закупок составила 15,84 тыс. рублей), 16 договоров заключено с единственным поставщиком (исполнителем) в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон №44-ФЗ).

В нарушение требований части 4 статьи 30 Федерального закона №44-ФЗ несвоевременно размещен отчет Управления об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет (www.zakupki.gov.ru). 

Проверкой установлено, что Управлением несвоевременно размещены отчеты об исполнении двух договоров, в реестр контрактов направлены копии договоров без указания номера и даты заключения (2 случая), к отчетам об исполнении контрактов не приложены заключения по результатам экспертизы (2 случая), что является нарушением требований частей 10, 11 статьи 94, пункта 9 части 2 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ.

При проверке Реестра контрактов на официальном сайте на предмет соблюдения Управлением требований статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ, выявлен случай нарушения сроков размещения (более чем на 3 рабочих дня) информации об исполнении договора. 
