Информационная справка

о результатах проверки соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд
о результатах проверки деятельности заказчика – 
Государственного  казенного учреждения «Архив города Байконур»
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд и  о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного казенного учреждения «Архив города Байконур»  (далее – Учреждение) за 2013-2014 годы, по результатам которой составлен акт от 29.05.2015 №24.

В 2013 году размещение заказов осуществлялось у единственного поставщика (4 процедуры) в соответствии с пунктом 1, 2, 14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ).
В нарушение положений статьи 18 Федерального закона №94-ФЗ не своевременно исполнена обязанность по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах) (4 случая), не исполнена обязанность по направлению сведений об изменении условий заключенных контрактов (договоров) (3 случая) для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. 

В 2014 году  Учреждением  проведено 4 электронных аукциона, по результатам которых заключены 4 контракта, заключено 18 договоров с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) в соответствии с пунктами 1, 4, 8, 29 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ. 

В нарушение части 11 статьи 94 закона №44-ФЗ и Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» Учреждением не размещен на Официальном сайте отчет об исполнении государственного (муниципального) контракта (1 случай),  в нарушение части 10 статьи 94 Закона №44-ФЗ заключение экспертизы выполненных работ по трем договорам не опубликовано на ООС. 

