Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчика – 
Государственного  бюджетного учреждения «Городская ветеринарная станция города Байконур»
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд и о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного бюджетного учреждения «Городская ветеринарная станция города Байконур» (далее – Учреждение) за 2013-2014 годы. Результаты плановой проверки отражены в акте от 30.06.2015 №26.

В 2013 году размещение заказов осуществлялось у единственного поставщика (6 процедур) в соответствии с пунктом 2, 2.1, части 2 статьи 55 Федерального закона от 21 июля 2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ).

В нарушение положений статьи 18 Федерального закона №94-ФЗ не своевременно исполнена обязанность по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах) (2 случая), не исполнена обязанность по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах) (3 случая) для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. 

В 2014 году  Учреждением  проведено 8 электронных аукционов, из них 7 не состоялись. Экономия по итогам закупок составила 8,1 тыс. рублей. Заключено 4 договора с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) в соответствии с требованиями законодательства.

При проверке Реестра контрактов на официальном сайте на предмет соблюдения Учреждением требований статьи 103 Федерального закона от 05 апреля 2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28 ноября 2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», выявлены случаи нарушения сроков размещения (более чем на 3 рабочих дня) информации о заключении контрактов (договоров) Учреждения (4 случая), внесения в реестр контрактов недостоверной информации (1 случай). 

В допущенных нарушениях усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Учреждением нарушены требования к заполнению формы отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденные постановлением Правительства от 17 марта 2015 №238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения  в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования», нарушен порядок подготовки отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденный постановлением Правительства от 28.11.2013 №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения».
