Информационная справка
о результатах проверки финансовой деятельности бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Байконурский медицинский техникум» (ГБОУ СПО БМТ)

Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2014 год, проведена проверка результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Байконурский медицинский техникум» (далее – Учреждение) за период с 01.01.20131г. по 31.12.2013г. (директор – Макарова И.А.).

По результатам проверки оформлен Акт от 06.03.2014 № 16, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.
Проверкой установлены  нарушения Федерального закона 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утв. приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н (далее - Инструкции № 157н), выразившиеся в случаях: отсутствие документального подтверждения оказания услуги, списание товарно-материальных ценностей без надлежащего оформления документов и обоснования необходимости замены ТМЦ, без применения норм списания и оформления калькуляции, списание без обоснования материально-производственных запасов.

При проверке авансовой и кассовой дисциплины установлен ряд нарушений требований Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», такие как: выдача наличных денег из кассы Учреждения по расходным кассовым ордерам, в которых отсутствовали подписи работников в получении денежных средств; излишки в кассе из-за не своевременного оформления реестра депонированных сумм по раздаточным ведомостям на выдачу стипендий ученикам. 

В нарушение п.п. 5.12 Устава не обеспечено медицинское обслуживание обучающихся. В  проверяемом периоде договор с ФГУЗ ЦМСЧ №1 ФМБА России о взаимных обязательствах и предоставлении медицинской помощи обучающимся подросткам не заключался. 

Выборочной проверкой начисления заработной платы установлены нарушения, выразившиеся в виде арифметических ошибок, недоплат из-за отсутствия ежемесячного премирования работников по совмещаемой должности (профессии), необоснованных выплат компенсаций за вредные условия труда; необоснованные выплаты стимулирующего характера из бюджетных средств, не предусмотренные положением об оплате труда в Учреждении; переплата преподавателям, имеющим высшую и первую квалификационные категории.

В ходе проверки выявлены нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, утвержденных Приказом Минфина РФ от 21.12.2012 № 171н связанные с необоснованными выплатами денежные средства за оказанные услуги по договорам гражданско-правового характера, а также физическому лицу, не являющемуся работником Учреждения с подстатьи 211 «Заработная плата». 

Проверкой установлены случаи оплаты за оказанные услуги по гражданско-правовым договорам не в полном объеме, без учета дополнительных соглашений об изменении размера оплаты услуг. 

Допускались случаи выполнения работниками сверхурочной работы, в разы превышающую годовую норму - 120 часов, установленную статьей 99 ТК РФ.

В проверяемом периоде, в результате необоснованного изменения сроков выплаты заработной платы, установленных внутренним локальным документом, неоднократно допускались нарушения требований статьи 136 ТК РФ.

В ходе инвентаризации выявлены излишки материальных ценностей. В нарушение п. 23 Инструкции от 01.12.2010 N 157н две сплит-системы не приняты к бухгалтерскому учету по текущей рыночной стоимости, также допущены необоснованные расходы по установке данных сплит-систем.

Имело место нарушение Инструкции по бюджетному учету № 157н в части учета основных средств, а именно затраты по модернизации основного средства  не отнесены на увеличение первоначальной (балансовой) стоимости основного средства.
При выборочной проверке личных дел студентов выявлены случаи  отсутствия документов, утвержденных Правилами приема граждан на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования в ГБОУ СПО «Байконурский медицинский техникум».

Имело место необоснованное зачисление студента, в нарушение п.п. 4.4 Устава Учреждения, без предоставления документа государственного образца об образовании. 

При списании бланков строгой отчетности в Учреждении допущено нарушение Инструкции №80 от 09.03.2007г., а именно к экземпляру акта об уничтожении не вырезаны и не наклеены на отдельный лист бумаги номера испорченных бланков документов.
В 2013 г. все расходы на коммунальные услуги произведены за счет средств субсидии на выполнение государственного задания, тогда как основная доля увеличения расходов связана с увеличением численности студентов обучающихся на платной основе (96,9%).

Руководству Учреждения предложено устранить выявленные проверкой нарушения и о принятых мерах проинформировать до 06.04.2014г.
