Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчика – Государственного  бюджетного образовательного учреждения лицей «Международная космическая школа им. В.Н. Челомея»
Управлением финансового контроля города Байконур – органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере размещения заказов, проведена плановая проверка заказчика – Государственного  бюджетного образовательного учреждения лицей «Международная космическая школа им. В.Н. Челомея» (далее – Учреждение) за 4 квартал 2011 года. 

В проверяемом периоде размещение заказов осуществлялось без проведения торгов путем заключения договоров гражданско-правового характера. Проверке подверглось 37 договоров, заключенных в четвертом квартале 2011 года.
Все договоры, подвергшиеся проверке, заключены с соблюдением действующего законодательства в сфере размещения заказов в соответствии с положениями статьи 55 Федерального Закона от 21.07.2005  № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
