Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчика –  Государственного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №6 имени Мухтара Ауэзова
Управлением финансового контроля города Байконур, проведена плановая проверка заказчика – Государственного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №6 имени Мухтара Ауэзова за 2012 год.

В проверяемом периоде размещение заказов осуществлялось путем проведения аукциона в электронной форме (2 процедуры) и у единственного поставщика (16 процедур) в соответствии с п.1, 2, 14, 14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ).

Вследствие неправильного применения отдельных статей и положений Федерального закона №94-ФЗ не своевременно исполнена обязанность (12 случаев) по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах) для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. 

В нарушение п.14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ в преамбуле договоров указано заключение договоров на основании п.14 части 2 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ.

Несоблюдение положений пункта 14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ при размещении заказов на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг на сумму, не превышающую 400 000 рублей, привело к заключению договоров с нарушением законодательства.

Руководителю Учреждения направлено предписание о недопущении в дальнейшем нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов, выявленных в ходе проверки, предложено рассмотреть вопрос о  привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения.

