Информационная справка

о результатах проверки соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов и о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Байконурский индустриальный техникум
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена проверка соблюдение законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Байконурский индустриальный техникум (далее – Учреждение) за 2013-2014 годы. 

В 2013 году размещение заказов осуществлялось у единственного Поставщика (138 процедур) в соответствии с пунктом 1, 2, 14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ).

В нарушение положений статьи 18 Федерального закона №94-ФЗ  Учреждением не исполнена обязанность (15 случаев) и несвоевременно исполнена обязанность (3 случая) по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах), не исполнена обязанность по внесению сведений договоров (4 случая) с указанием параметров исполнения, включая сведения об оплате для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

Несоблюдение положений пункта 14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ при размещении заказов на поставку одноименных товаров, на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами (100 000 руб.), привело к заключению договоров на поставку учебных пособий с нарушением законодательства.

Учреждением в 2014 году проведено 30 электронных аукционов (экономия по итогам закупок составила 390,6 тыс. рублей), 29 договоров заключено с единственным поставщиком (исполнителем) в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон №44-ФЗ).

В нарушение требований подпунктов 2, 3 пункта 15 приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 №761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» Учреждением не внесены изменения в план – график.

В нарушение требований пункта 6 статьи 38 Федерального закона №44-ФЗ контрактным управляющим Учреждения назначена медицинская сестра, не имеющая образования в соответствии с законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. 

Проверкой исполнения договорных обязательств, установлены (4 случая) нарушения положений частей 6, 7 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ в части увеличения сроков выполнения работ и условий договоров, претензионная работа в отношении поставщиков (исполнителей) Учреждением не велась.
Учреждением, при заключении четырех договоров, по итогам закупок, указан и получен размер обеспечения исполнения контракта (договора) менее законодательно установленного размера, что противоречит требованиям части 6 статьи 96 Федерального закона №44-ФЗ.

Проверкой установлено, что в проверяемом периоде несвоевременно размещены отчеты об исполнении контрактов (договоров) на официальном сайте (www.zakupki.gov.ru), также не размещена информация об оплате и документы, о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги (по всем договорам), нарушение сроков размещения на официальном сайте (более 3 рабочих дней) информации о заключении 11 контрактов (договоров) Учреждения, что является нарушением требований части 11 статьи 94, частей 2, 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ.
