Информационная справка

о результатах проверки соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байконурский электрорадиотехнический техникум
 имени М.И. Неделина»
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена проверка соблюдение законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байконурский электрорадиотехнический техникум имени        М.И. Неделина» (далее – Учреждение) за 2014г. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 10.04.2015 №18.

В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон №44-ФЗ), приказом директора Учреждения создана контрактная служба в количестве 5 человек, назначен руководитель контрактной службы.

Учреждением в 2014 году проведено 7 электронных аукционов (экономия по итогам закупок составила 145,08 тыс. рублей), 30 договоров заключено с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) в соответствии с требованиями законодательства.

В нарушение требований подпункта 2 пункта 15 Приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 №761/20н "Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков" не внесены изменения в план – график.

В ходе проведения процедур закупок Учреждением не применены антидемпинговые меры к участникам закупок при снижении цен более чем на 25% по трем контрактам, что является нарушением положений части 2 статьи 37 Закона №44-ФЗ.

Проверкой исполнения обязательств по контрактам установлен 1 случай возврата суммы обеспечения исполнения договора исполнителю, что противоречит требованиям части 27 статьи 34 Закона №44-ФЗ.

Проверкой установлено, что сведения о контрактах в занесены позднее 3 дней после заключения контракта (11 случаев), несвоевременно размещены отчеты об исполнении и не размещены документы о приемке поставленных товаров, выполненных работах, оказанных услугах (4 случая), в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов включены копии 10 договоров с отсутствующими номерами и датой заключения договоров, что является нарушением требований Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 г. № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащих сведения, составляющих государственную  тайну», части 11 статьи 94, частей 2, 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ.

В нарушение Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 №173н, карточки по учету основных средств и документы по списанию материальных запасов оформляются не надлежащим образом. В результате данных нарушений не представляется возможным провести полную проверку соответствия поставленного товара условиям контракта и целям осуществления закупки.

Анализ выявленных нарушений требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, показывает, что недостатки в деятельности Учреждения стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения отдельными должностными лицами Учреждения своих функциональных обязанностей. 

