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ПАМЯТКА
по предупреждению ЧС – гололёд
Академия коммунального хозяйства СССР много лет назад разработала технологию уборки тротуаров зимой, которой и теперь должны придерживаться все дворники России (в одной только Москве по штату в 1994 году их полагалось двадцать три тысячи). Свежевыпавший слой снега дворник должен убрать в течение 1—3 часов в зависимости от категории участка. И лишь злым чудом можно объяснить тот факт, что все дворники страны год за годом этому не следуют. Ещё Всесоюзный научно-организационный центр по профилактике бытового травматизма за год регистрировал в стране от полутора до двух миллионов травм, связанных с Гололёдицей.

„Правила по организации уборки и санитарному содержанию территорий г. Москвы“, утвержденные исполкомом Моссовета в мае 1991 года, предписывают московским дворникам в центральной части города закончить уборку снега и зачистку тротуаров под скребок вручную не позднее восьми часов утра и после шестнадцати часов ежедневно, а при длительных снегопадах и метелях — круглосуточно, чтобы была обеспечена безопасность пешеходов. Применение технологических материалов, содержащих соль и другие реагенты, при снегоуборке на тротуарах запрещается.

Увы, реальность отражена в печальной статистике: за опасный сезон врачи оказывают помощь более 50 тысячам граждан, пострадавшим на столичном льду. Обычная цифра для скользкой недели — от 400 до 1000 человек. Впрочем, и в иные дни пострадавших оказывается около тысячи.

Чтобы не попасть в это число, надёжнее всего выходить из дома в ледоступах. Это не шутка: умельцам выданы уже десятки авторских свидётельств. Пряжками, ремнями, винтами подпятники крепятся к каблуку и вгрызаются в любой лед. Если вам удастся найти чертежи или применить свою конструкцию, такие ледоступы можно сделать в домашних условиях или заказать в мастерской.

Есть и более простые способы. Среди народных средств можно назвать кусок поролона (по размеру каблука), который надо приклеить лейкопластырем перед выходом. Рекомендуется также наклеить лейкопластырь или изоляционную ленту на сухую подошву и каблук (крест-накрест или лесенкой) и перед выходом натереть песком. На день-другой такой конструкции хватает.

Увеличивает сцепление со льдом незатейливый приём — натереть наждачной бумагой подошву перед выходом. Более радикальное средство приклеить её на подошву, но от воды песчинки наждачной бумаги рано или поздно осыпаются. ещё одна маленькая хитрость — на обувь от подъема ноги до каблучной части подошвы надеть два резиновых кольца, которые можно самому вырезать. И в любом случае надо помнить, что подошвы лучше на микропористой и другой мягкой основе.

Специалисты-травматологи рекомендуют также обратить внимание на походку: ступать надо на всю подошву, не торопиться, ноги слегка расслабить в коленях. Руки должны быть не заняты сумками. Учитывая, что спешка увеличивает опасность гололёда, выйдите из дома пораньше.

Отдельно надо сказать о пожилых людях. Лучше в „скользкие дни“ вообще не выходить из дома. Но если нужда заставила, не стесняйтесь взять трость с резиновым наконечником или специальную палку, из конца которой выдвигается шип. Если с вами сумка, то она должна быть только такой, которую можно носить через плечо. И помните, статистика говорит, что две трети травм люди старше 60 лет получают при падении.

Ну а тем, кто помоложе, ещё не поздно научиться падать. Парашютисты, конькобежцы, лыжники делают это по-разному, но есть некоторые общие принципы. Сразу присесть — чтобы снизить высоту. В момент падения надо сжаться, напрячь мускулы, а коснувшись земли, обязательно перекатиться: удар, направленный на вас, таким образом, растянется и израсходует свою силу на верчение.

Эта замечательная формула может пригодиться во многих случаях, потому что падение случается и финансовое, и социальное… Так мы подошли к сути одной премудрости школы выживания: смягчить падение можно лишь активно управляя им…
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