Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчика – 
Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 22  «Семицветик»

Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка соблюдения в 2014 году Государственным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 22 «Семицветик»  (далее – Учреждение) требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. Результаты плановой проверки отражены в акте от 31.08.2015 № 36.

Между Учреждением и Государственным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур» (далее – ГКУ «ЦБО ОУО») заключен договор на бухгалтерское обслуживание от 01.07.2013 № 1, условиями которого предусмотрено, что подготовка контрактов и иных гражданско-правовых договоров, последующая их регистрация в структурных подразделениях администрации города Байконур, их размещение в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе в сфере закупок возлагается на ГКУ «ЦБО ОУО». Приказом начальника ГКУ «ЦБО ОУО» от 29.01.2015 № 09/1-ОД  ГБДОУ д/с № 22 «Семицветик» закреплен за ведущим экономистом  ГКУ «ЦБ ОУО» Нуровой З.И., в должностные обязанности которого, входит обязанность по размещению сведений о заключении, исполнении, расторжении контрактов (договоров) на официальном сайте РФ в сети Интернет (далее – Официальный сайт).

Закупки Учреждением организованы и осуществляются в соответствии с требованиями законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

В 2014 году Учреждением заключено 80 контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пунктов  4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) на общую сумму 7994,1 тыс. рублей: 2 контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 8 части 1  статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ с периодом исполнения в 2015 году на общую сумму 5250,6 тыс. рублей, 1 контракт с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 29 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ с периодом исполнения в 2015 году на сумму 860,7 тыс. рублей, 4 электронных аукциона признаны несостоявшимися, контракты заключены с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 25 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ на общую сумму 4824,0 тыс. рублей, 1 конкурс с ограниченным участием признан несостоявшимся, контракт заключен с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 25 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму 363,5 тыс. рублей.


Плановой проверкой выявлены многочисленные нарушения отдельных положений Федерального закона № 44–ФЗ и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, допущенные должностными лицами Учреждения и ГКУ «ЦБО ОУО».


Как показал анализ выявленных нарушений, большая часть из них связана с несвоевременным размещением информации и документов на Официальном сайте. 


Так,  контрольными мероприятиями выявлено 14 случаев нарушения ведущим экономистом ГКУ «ЦБО ОУО» Нуровой З.И. сроков размещения информации и документов на Официальном сайте, установленных  Федеральным законом № 44-ФЗ и постановлением Правительства РФ от 28 ноября 2013 г. № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», постановления Правительства РФ от 28 ноября 2013 г. № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» и 1 случай неразмещения информации и документов на Официальном сайте. 

Плановой проверкой также установлено, что Учреждением не соблюдаются требования части 1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ и закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП и СОНКО) в объеме не менее чем 15% совокупного годового объема закупок не осуществляются.

Вопреки требованиям Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением заключен  контракт не соответствующий проекту контракта, опубликованному на Официальном сайте при проведении конкурса с ограниченным участием.

Кроме этого, плановой проверкой выявлены случаи  утверждения конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. В проектах контрактов, равно как и в самих контрактах, заключенных по итогам закупок, в разделе «Ответственность сторон» расчет пени прописан без учета требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 

По данным выборочного анализа сравнения коммерческих предложений, используемых для расчета НМЦК на продукты питания для нужд Учреждения и средними ценами на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в городе Байконур, представленными отделом торговли, потребительского рынка, защиты потребителей и развития малого и среднего предпринимательства установлено завышение цен на общую сумму 64,7 тыс. рублей.

Приведенные в письме нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок содержат признаки административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.30 - 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Наряду с нарушениями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок не все благополучно в Учреждении обстоит с организацией претензионной работы по выставлению неустоек за просрочку исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (договором), в результате чего с поставщиков не истребовано неустоек (пени) в сумму 10,4  тыс. рублей. 
Проведенной выборочной проверкой соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее  результата) или оказанной услуги условиям контракта установлено, что в актах приемочной комиссии, оформленных в результате приемки отдельных видов продуктов питания, фактическое количество поставленных продуктов указано в килограммах, в то время как в спецификациях, являющихся приложениями к контрактам (договорам), фактическое количество поставленных продуктов указано в штуках, пачках, банках, бутылках и т.д., в результате чего, фактическая стоимость продуктов питания поступивших от поставщика увеличена на общую сумму 1,4 тыс. рублей.



По результатам плановой проверки заведующему Учреждением направлено Предписание об устранении выявленных нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

