Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчиков –  Государственных бюджетных образовательных учреждений начальных общеобразовательных школ: №11, №12, №14 имени К.Х. 
Токмухамедова,  №15 
Управлением финансового контроля города Байконур, проведены плановые проверки заказчиков – Государственных бюджетных образовательных учреждений начальных общеобразовательных школ: №11, №12, №14 имени К.Х. Токмухамедова, №15 (далее – Учреждения) за 2012 год, по результатам которых составлены  Акты.

В проверяемом периоде размещение заказов осуществлялось путем проведения аукциона в электронной форме (5 процедур) и у единственного поставщика (53 процедуры) в соответствии с п.1, 2, 14, 14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ).

Вследствие неправильного применения отдельных статей и положений Федерального закона №94-ФЗ не своевременно исполнена обязанность (37 случаев) по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах) для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. 

Установлено изменение условий гражданско-правового договора бюджетного учреждения путем заключения дополнительного соглашения на увеличение цены (ГБОУ НОШ №12).

Кроме того, установлено неисполнение предписаний ранее выданных, и предписывающих соблюдать сроки направления сведений о заключенных контрактах для внесения в реестр контрактов, установленные действующим законодательством в сфере размещении заказов. 

Руководителям Учреждений направлены предписания о недопущении в дальнейшем нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов, выявленных в ходе проверок, предложено рассмотреть вопрос о  привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения, указанные в Актах плановых проверок. 

